

# “三大战役”剑指大气污染

## 我市即日起开展冬季大气污染防治攻坚专项行动

**信阳消息** (记者 孟磊) 按照省委、省政府关于秋冬季大气污染防治攻坚工作的安排部署,突出问题导向,我市从即日起至明年3月31日开展秋冬季大气污染防治攻坚“三大战役”专项行动,即扬尘污染治理、机动车污染治理和重点涉气工业企业污染治理专项行动。

打好扬尘污染治理战役。由控尘专班牵头,各责任辖区负责,在城市规划区内开展施工扬尘污染大整治、道路扬尘污染大整治、裸土堆场扬尘污染大整治、露天矿山扬尘污染大整治四大行动,确保城市规划区内建筑工地、道路施工、市政工程、拆迁工地、矿山等全部达到“六个百分之百”标准;城市建成区道路全部实现积尘负荷小于0.8克/平方米;消除城市规划区内裸露黄土、堆场、露天矿山开采等扬尘污染。11月下旬,

旬,由控尘专班向城市规划区内所有工地下达整改通知书,一周内必须按照“六个百分之百”标准整改到位,一周后逐家检查。凡未完全达到“六个百分之百”标准的,一律纳入秋冬季错峰停工断电;对达到“六个百分之百”标准的,不纳入错峰停工。

打好机动车污染治理战役。由控车专班负责,主要在城市建成区内开展柴油货车污染专项整治、渣土车运输管理、大车绕行、人城车辆冲洗、非道路移动机械污染管控、中心城区车辆单双号限行、机动车拥堵路段疏导等7项工作,以大幅度减少机动车污染排放。

打好重点涉气工业企业污染治理战役。由控排专班牵头,各责任辖区负责,按照“四个一批”要求,彻底整治城市规划区内的“散乱污”、砖瓦窑、珍珠岩

膨润土、商砼等重点涉气工业企业,并严格落实重污染天气应急管控、秋冬季错峰生产措施。同时,将手续齐全的珍珠岩膨润土企业,尽快整合到上天梯工业园区,达不到标准、达不到规模的彻底关停。

此次专项行动要求对城市规划区内的所有扬尘污染源、重点涉气工业企业等进行拉网式排查,彻底摸清底数,明确责任人,建立台账,及时更新。控尘专班、控车专班、控排专班负责对辖区进行督导,市环境攻坚办负责对控尘专班、控车专班、控排专班进行督导。根据督导情况,对相关责任人进行量化问责、严肃问责。压实辖区“党政同责、一岗双责”主体责任,确保领导干部人人有责任、污染源个个严管控、污染问题件件真整改,形成全市上下共同参与、合力攻坚的工作格局。

## 2018年下半年中小学教师资格考试面试报名将启动

### 12月11日~14日 想报名别误了时间

**信阳消息** (记者 马依帆) 昨日,记者从市教育部门获悉,2018年下半年中小学教师资格考试面试报名将于12月11日全面启动,全省面试于2019年1月5日开考。

据了解,2018年下半年中小学教师资格考试面试采取结构化面试、情境模拟等方式,通过备课(或活动设计)、试讲(或演示)、答辩(或陈述)等环节进行。面试主要考核申请人职业道德、心理素质、仪表仪态、言语表达、思维品质等教学基本素养和教学设计、教学实施、教学评价等教学基本技能。

记者了解到,网上报名时间为12月11日~12月14日。考生须在12月14日之前完成网上报名,在12月12日~12月

15日完成现场确认。现场确认要携带本人有关材料前往相应考区指定的地点进行确认。我市现场确认地点分别为市行政服务大厅、信阳师范学院人事处、信阳学院人事处、信阳职业技术学院学生处、潢川幼儿师范学校人事科,考生可到相应地点进行现场确认。

此外,面试结果可于2019年3月5日登陆教育部考试中心的中小学教师资格考试网进行查询。自2015年下半年开始,中小学教师资格考试合格证明引入“互联网+证书管理”模式,不再统一发放纸质考试合格证明,合格考生直接通过教育部考试中心网站查询、打印PDF考试合格证明,提供给中小学教师资格认定部门使用。

## 从“脱贫道”转上“致富路”



党员志愿者助力脱贫 胡贤贵 摄

**本报记者 马依帆  
通讯员 李浩**

“就用了半天的功夫,我这3000袋菌棒全部入棚上架,俺们县老干部局的党员们真是出‘智’,又出‘力’啊。”昨日,新县脱贫户杨世亮站在自家棚里,一笔账算下来,他笑了:“这一季蘑菇收下来,将增收5万元哩。”

杨世亮是新县千斤乡大杨湾村脱贫户。三年前,利用在北京务工时学到的蘑菇种植技术,借助新县农行贴息贷款,杨世亮在家里搞起了蘑菇种植。今年年初,新县脱贫摘帽,杨世亮成了一名脱贫户,可脱贫不

脱贫,几年来,他的事儿,新县老干部局局长叶苏一直惦记着。

眼下,正是蘑菇入棚上棒的季节,前几天,叶苏又带着新县老干部局的党员志愿者上门为杨世亮搞起服务。“他们可帮了大忙,正好赶在下雨前,所有菌棒都上了架。”杨世亮对记者说,人一来就忙着干活儿,有的装菌棒,有的用筛子挑菌棒,有的在大棚排菌棒,他都看在眼里,记在心里。

在大杨湾村,像杨世亮这样

的脱贫户依靠产业带动致富,鼓了腰包,也涨了精气神。目前,新县已实现脱贫摘帽,大杨湾村在新县老干部局和新县农行的持续帮扶下,脱贫不脱帮扶,摘帽不摘政策,先后被新县县委县政府表彰为“美丽乡村生态新县建设重点村”、“美丽乡村红旗党支部”等。

从脱贫道,转上致富路,杨世亮有一肚子的感谢话,“多亏党和政府对俺们不抛弃、不放弃,不然,哪有现在的好日子啊。”

**走转改 记者在现场**

## 中国拍卖行业 A 级企业 拍卖公告

受有关部门的委托,信阳市阳光拍卖有限公司定于2018年12月11日10时(星期二)在信阳市八一路金桂园7号楼第14层多媒体拍卖厅公开拍卖:羊山新区白高庙安置小区43号、56号楼生产生活用房24套。

有意竞买者,即日起向本公司咨询详细情况,接受拍卖条款(详见《竞拍须知》)中的约定,实地查验标的,并缴纳每套30万元的竞买保证金和身份证等有效证件,并于2018年12月10日17时前持银行回执单和竞买人相关有效证件,到我公司办理竞买登记手续,竞买不中,保证金全额退还(不计息)。

展示地点:标的物所在地  
展示时间:自公告发布之日起到拍卖日前  
咨询电话:0376-6186326  
咨询地址:信阳市八一路金桂园7号楼第14层  
监督电话:0376-6380205



信阳市阳光拍卖有限公司